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Фінансова звітність виступає ключовим інформаційним інструментом, що 

комплексно відображає склад активів і капіталу підприємства, його фінансові 

результати, а також динаміку змін фінансового стану. Дані звітності слугують 

інформаційною базою для формування управлінських рішень, оцінювання рівня 

інвестиційної привабливості та ідентифікації фінансових ризиків, пов’язаних із 

господарською діяльністю суб’єкта економювання. Питання теорії та практики 

аналізу й аудиту фінансової звітності знайшли відображення у працях 

вітчизняних науковців, зокрема М. І. Бондаря, М.Р. Лучка, Ю. А. Вериги, Н. Ю. 

Єршової, Н. М. Проскуріної, С. В. Приймака, В. П. Пантелеєва, С. О. Левицької 

та інших дослідників [1-4]. Множинність користувачів інформації, що 

враховуються у фінансовій звітності, являє собою складну та комплексну 

модель, яка оптимально збалансовує інтереси учасників ринку. 

Найважливішими методами аналізу фінансових звітів у всьому світі є 

горизонтальний аналіз (порівняння ключових показників за різні періоди часу 

для виявлення динамічних змін), вертикальний аналіз (визначення процентної 

структури статей балансу, таких як співвідношення поточних активів до 

загальних активів), аналіз тенденцій (аналіз довгострокових тенденцій на основі 

динамічних змін), аналіз фінансових коефіцієнтів. Перехід від періодичних 
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фінансових звітів до фінансової звітності в режимі реального часу (RTFR) 

дозволяє негайно візуалізувати фінансові показники. Сучасні проблеми в аналізі 

фінансової звітності представлені на рис. 1.  

 

Рис. 1. Сучасні проблеми в аналізі фінансової звітності  

Однією з найважливіших характеристик фінансового стану підприємства є 

стабільність його діяльності з позиції довгострокової перспективи. Вона 

пов’язана насамперед із загальною фінансовою структурою підприємства, 

ступенем його залежності від кредиторів та інвесторів. Компанія має достатню 

ліквідність, але її залежність від постачальників призводить до низької 

стабільності. Надлишок запасів зв'язує значну частину оборотного капіталу та 

призводить до коефіцієнта ліквідності нижче середнього (вузьке місце 

ліквідності). Операційний цикл короткий, тоді як її фінансовий цикл залежить 

від затримок платежів постачальникам. Рекомендовані інноваційні підходи щодо 

удосконалення організації та технологій аналізу фінансової звітності ТОВ 

«Бердичівський хлібокомбінат» представлені на рис. 2. 
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У рамках пропонованих напрямків удосконалень для ТОВ «Бердичівський 

хлібокомбінат», ми розширюємо перелік аналізованих показників у спеціальних 

таблицях, які ведуться в Excel, а також розроблене «Положення про організацію 

аналізу фінансової звітності», «Аналітична панель ліквідності». Сформоване 

Технічне завдання на розробку аналітичного дашборду «Ліквідність 

підприємства». 
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